
Америка Трампа стає все більш самотньою

Якщо бодай раз відволікти погляд від витівок, що відбуваються в Овальному 
кабінеті, можна побачити, що самотньою є не Європа, а Америка! Щоправда, 
разом із росією, своїм новим союзником, і сам на сам із Китаєм. Успіхів!

Америка Дональда Трампа, всього за кілька днів зрікшись самої своєї суті, 
опинилася в таборі диктаторів та ворогів свобод.

Але найголовніше – надмірні висловлювання її президента дедалі більше 
ізолюють її. Список публічних відмов і ляпасів у відповідь на заяви Дональда 
Трампа стає все довшим.

Канада та Мексика відреагували надзвичайно жорстко, змусивши його 
призупинити рішення щодо підвищення мит. Президент Панами публічно 
звинуватив його у брехні, а президент Бразилії нагадав, що його «не обирали 
імператором світу». Прем’єр-міністр Гренландії, Муте Егеде, заявив, що не хоче 
бути ані американцем, ані данцем, і нагадав йому, що країна не продається й 
навіть не «віддається». Південна Африка обурилася його нападам на план 
перерозподілу землі. Арабські країни відхилили його безглуздий план щодо Гази 
й, немов насміхаючись, запропонували натомість інший, значно серйозніший.

Велика Британія більше не претендує на «особливі відносини» та відкрито 
дистанціюється. Німеччина демонстративно розірвала пуповину, що пов’язувала 
її з колишнім покровителем. А Європа, єдина як ніколи, тепер уявляє свою 
безпеку без НАТО або ж НАТО без американців. Що вже й казати про українців, 
зраджених і зневажених!

Навіть у самих Сполучених Штатах більшість громадян тепер налаштована проти 
нього, а Верховний суд починає карати незаконність його рішень. Навіть на 
лижному курорті незрівнянний віцепрезидент, якого він собі обрав, стає об’єктом 
нападок – у кабіні підйомника обурений співвітчизник радить йому вирушити 
кататися до росії!

Америка Трампа дедалі більше залишається на самоті. І хоча імперія, 
безперечно, має ще чимало ресурсів, їх недостатньо, щоб переконати світ у 
можливості союзу на довірі з нею.

Світ ніяк не може прокинутися від кошмару, в якому перша військова потуга 
планети опинилася в руках купки паліїв і олігархів, для яких найважливіше – це 
їхні власні статки. Наслідки цього будуть тривалими.
Можливо, саме зараз настав момент Європи.
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